Negacion con kwa14-
kwa14 yu'3bi2
El verbo yu'14bi2 (potencial) se niega con kwa14 y el verbo se realiza como yu’3bi2

kwa14 xi4ko3

El verbo xi14ko3 (potencial) se niega con kwa14 y el verbo se realiza como xi4ko3
Una forma alternativa del potencial <mix>xi14ko3</mix> es <mix>xi4ko3</mix> que solamente ocurre al negar este verbo con <vmix>kwa14</vmix>, la negación del existencial <vmix>ko3o3</vmix> y que significa 'no haber'. Por ejemplo, <mix>kwa14 xi4ko3</mix> 'no vender'. En la pronunciación de algunas se realiza también la forma <mix>kwa14 xi14ko3</mix>, manteniendo el tono ascendente en la primera sílaba de la raíz.
xi14ta3

El verbo xi14ta3 (potencial) se niega con kwa14 y el verbo se realiza como xi4ko3 aunque también se puede realizar como xi14ta3

cha’14bi3  (o cha’3bi3)
\nmorf Hay dos formas alternativas del potencial <mix>cha'14bi3</mix>. Uno es <mix>cha'3bi3</mix> que no tiene diferencia en significado. El otro es <mix>cha'4bi3</mix> que solamente ocurre al negar este verbo con <vmix>kwa14</vmix>, la negación del existencial <vmix>ko3o3</vmix> y que significa 'no haber'. Por ejemplo, <mix>kwa14 cha'4bi3</mix> 'no pagar'.
Sin embargo hay otros verbos que tienen tono inicial de 14 en el potencial. Se forma el negativo con kwa14 per no se cambia el tono de la primera sílaba del verbo
xi14nda2

>
kwa14 xi14nda2

ti14bi3


>
kwa14 ti14bi3

ya14kun2

>
kwa14 ya14kun2

xa14ni2


>
kwa14 xa14ni2

xio’14o4

>
kwa14 xio’14o4


xa14ta2


>
kwa14 xa14ta2

